



太钢领导班子召开“三严三实”专题教育民主生活会

■记者 宋维东 芦文晓 报道

本报讯 按照中央、省委和省国资委党委的部署要求,12月30日,公司领导班子召开“三严三实”专题教育民主生活会。会议深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,围绕“三严三实”主题,联系领导班子和成员个人实际,深入查摆“不严不实”问题,着力巩固和发展党的群众路线教育实践活动和学习讨论落实活动成果,进一步加强领导班子自身建设,把思想和行动统一到中央和省委精神上来,努力形成积极向上、干事创业、风清气正的良好氛围,坚决打赢生存保卫战,为公司改革发展提供坚强保证。

公司党委书记李晓波主持会议。省国资委巡视员田国仁和省国资委有关部门负责同志到会全程指导。

公司党委对开好这次民主生活会高度重视,将其作为“三严三实”专题教育的重中之重,加强组织领导,认真研究制定方案,从严从实做好各项准备工作。会前,班子成员开展了16次“三严三实”专题学习,认真学习了《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》,重温了党章和党内规章制度,回顾梳理了专题党课和学习研讨情况,查缺补漏、巩固成果,为开好民主生活会打牢思想基础;坚持边查边改,在对前期查摆出的“不严不实”问题继续进行整改的基础上,又通过召开座谈会、发放征求意见表、个别谈话、“在线倾听”网络平台等方式收集意见建议;按照“三必谈”的要求,班子成员之间开展谈心谈话,真正把问题谈开、思想谈深、意见谈好,消除隔阂、形成共识,为民主生活会营造良好氛围;在“六对照六反思”的基础上,进行深刻的党性分析。公司党委书记李



图为太钢领导班子“三严三实”专题教育民主生活会现场。 王旭宏 摄

晓波主持起草领导班子对照检查材料,班子成员认真撰写和反复修改对照检查材料,为开好民主生活会做了充分准备。

会上,李晓波首先代表公司领导班子进行对照检查,并带头作个人对照检查发言,主动接受班子成员批评。随后,其他班子成员逐一进行对照检查,相互间开展了严肃认真的批评和自我批评。大家紧紧围绕“三严三实”主题,针对在遵守党的政治纪律、政治规矩和组织纪律方面,在修身做人、用权律己、干事创业方面以及在落实党风廉政建设主体责任和监督责任方面存在的问题进行了认真查摆,从理想信念、党性修养,权力观、地位观、利益观以及道德品行等方面,对产生问题的根源进行了深入剖析,制定了相应的整改措施。

在对照检查中,大家联系反面典型案例进行了深刻反思与剖析。大家谈到,陈川平严重违纪违法为严重损害了党的形

象,令人痛心,教训十分深刻。认真反思和剖析陈川平严重违纪违法案件,既有他个人的原因,也有党组织在教育、管理和监督上的责任,充分反映出在理想信念教育、严守纪律规矩、“两个责任”落实、“三重一大”决策、权力运行监督制约等方面存在的突出问题。大家表示,要从思想深处深刻吸取教训,进一步坚定理想信念,树立正确的权力观、地位观、利益观,自觉把好思想和行动的“总开关”;要继续推进党风廉政建设和反腐败斗争,严格落实“两个责任”,切实履行“一岗双责”,坚持抓早抓小抓苗头,把纪律和规矩挺在前面,把全面从严治党落到实处;要坚持知行合一,带头廉洁自律,严格管好亲属和身边工作人员,坚决抵制歪风邪气,当好清正廉洁的表率。

田国仁在点评讲话中指出,太钢党委认真贯彻落实中央、省委和省国资委党委要求,为开好这次民主生活会做了

充分准备。会上,大家敢于触及问题、揭短亮丑,讲成绩高度概括、摆问题不躲不闪、提意见直奔主题、谈未来信心百倍,自我剖析比较深入、相互批评比较诚恳、整改措施比较明确,达到了统一思想、改进作风、增进团结的目的,对做好今后工作具有很好的促进作用,是一次严肃、认真、高质量的民主生活会。

田国仁就下一步工作提出要求。他指出,要继续落实好“两个责任”,强化监督执纪问责,切实解决好“两个责任”的缺失问题,把管党治党责任真正扛起来,落到实处;要加大查办案件的力度,通过查处有影响的典型案件形成震慑,保持惩治腐败的高压态势;要切实抓好整改落实,以此次民主生活会为新起点,做到思想上不放松、标准上不降低、力度上不减弱,针对领导班子及成员中存在的“不严不实”等问题,逐项认真研究,细化解决方案,明确时限要求,逐个加以解决,切实做到善始善终、善作善成,让职工群众感受到解决问题的决心,感受到企业改革发展的变化,享受到企业改革发展的成果。田国仁最后强调,领导干部要切实做到在政治上清醒、经济上干净、生活上检点、工作上进取、作风上务实,争当自觉践行“三严三实”的表率。

李晓波表示,我们要以这次民主生活会为契机,按照中央、省委和省国资委党委部署要求,结合省委专项巡视组反馈的意见,真正在整改落实上下功夫,落实思想建党要求,坚定理想信念,严肃党纪党规,加强反腐倡廉,推进依法治企,推动践行“三严三实”要求制度化常态化长效化,引导各级干部提振精气神、树立好作风、增强执行力,坚决打赢生存保卫战,以实际行动为推动全省“六大发展”作出应有贡献。

■记者 陈岩 报道

公司召开全国钢铁行业职业技能竞赛动员会

■记者 薛华 报道

本报讯 12月29日,公司召开第八届全国钢铁行业职业技能竞赛动员会。公司工会主席王继光,集团公司董事、太钢不锈钢副总经理高建兵,公司相关副总级领导,各参赛单位负责人、教练组成员及参赛选手代表参加动员会。

动员会上,高建兵宣读了《关于参加第八届全国钢铁行业职业技能竞赛的实施方案》;教培中心负责人就总教练组和分工种教练组培训目标进行了说明;王继光与总教练组组长签订了目标责任书,总教练组与各分工种教练组分别签订了目标责任书;参赛选手代表和教练组代表进行了表态发言。

王继光作动员讲话。他说,此次动员会的召开,标志着太钢备赛工作已经全面启动。截至目前,太钢在这项赛事上已连续5次获得团体前三名,这在全国钢铁行业是非常好的成绩。有10名选手获得了“全国技术能手”称号、27名选手

获得了“全国钢铁行业技术能手”称号、2名选手获得了“全国五一劳动奖章”,这些选手大多已经成长为一线的骨干,有的还走上了管理和技术岗位,从工作贡献和个人成长两方面来讲都可喜可贺。相信通过扎实的备赛工作,我公司会再次取得优异成绩。希望教练团队、参赛选手、有关单位和部门迅速行动起来,尽快进入角色,把培训做实做细,珍惜来之不易的机会,自我加压,勤学苦练,齐心协力、迎难而上,确保参赛目标实现,为公司战严寒渡难关贡献力量。

第八届全国钢铁行业职业技能竞赛将于2016年下半年在鞍钢集团举办,我公司将参加四个工种的竞赛,分别为转炉炼钢工、线材轧钢工、仪表设备点检员和内燃机车司机。为做好这次备赛工作,公司专门成立了竞赛领导小组和办公室,确立了团体成绩“保五争三”的竞赛目标,组建了总教练团队和参赛单位一把手为组长的分工种教练团队,明确职责,力争在两年一次的行业赛事上再次为公司争得荣誉。

本报讯 12月29日,省国资委党委副书记、纪委书记高建国来公司检查指导工作。公司党委副书记、纪委书记韩瑞平陪同高建国一行参观了4350m³高炉、炼钢二厂、热连轧厂、不锈钢冷连轧生产线和太钢博物院。

韩瑞平向高建国详细介绍了太钢概况及生产运行情况。他说,太钢是全球规模最大、工艺装备水平最高、品种规格最全的不锈钢企业。太钢坚持走绿色发展道路,始终把环境保护看作是生存的前提、发展的基础,大力推进结构调整、实施技术改造、淘汰落后产能,实现了全流程工艺技术升级和生产装备大型、高效、节能、环保。虽然目前企业生产经营遇到了前所未有的困难,但太钢全体干部职工有决心、有信心打赢这场生存保卫战。

高建国在详细了解太钢的基本情况时说,太钢是全省企业的标杆,有着深厚的历史文化底蕴,近年来的发展成果有目共睹。虽然目前企业发展遇到了一些困难,但太钢的发展基础坚实,科技创新能力强,这些都是太钢应对挑战、攻坚克难的有力保证。越是在困难的时候,越要加强党的领导,加强党组织建设。各级党员领导干部要坚决落实“两个责任”,严格按照“三严三实”要求,带领全体职工把各项工作落到实处,积极推动企业发展。

省国资委领导来太钢检查指导工作